

十里杏花香,小山村迎来新春天

清明小长假火了牟平乡村旅游

专刊记者 史大玮

4月4日,牟平十里杏花谷美丽绽放,烟台“城市月月休闲汇”第三届旅游赏花节暨第三届“十里杏花谷”全省摄影大赛盛大启幕,以花为媒,十几辆旅游大巴涌进小山村,十里杏花谷瞬间人气爆棚。当天,近百位市民持烟台《市民休闲护照》乘坐特惠日直通车开启了赏花之旅。赏十里杏花之余,微信摄影大赛、山东省广播电视台农科频道的“大家一起赚”栏目,以及威风锣鼓、小毛驴巡街等民俗表演,更是让参与活动的市民大呼“赚到了赚到了”。



明星节目助阵 主题活动精彩纷呈

杏花节期间,山东省广播电视台农科频道“大家一起赚”栏目强力助阵,把节目录制现场搬到了十里杏花谷,让众多游客在赏花之余还能参与到节目互动,市民李先生抱着“赚”来的大奖,都有点合不拢嘴了。“十里杏花谷的风景好,杏花节举办得好,节目种类多,个个精彩!”说着便又开始为节目鼓掌喝彩了……同时,威风锣鼓开场造势,小毛驴巡街表演闹翻全场,腰鼓表演此起彼伏,群众自发的街头文化艺术表演穿插着在各个路口演出,整个小山村充满了歌声与欢笑。

微信摄影VS专业摄影 记录山村的点滴

“这个画面太美,我要拍下来发到微信上,说不定还能赢大奖呢。”市民王女士意气昂扬,正在与大家分享她刚刚用手机拍下的美景,原来这次活动主办方还开展了“十里杏花谷”微信摄影大赛,倡导人们发现身边的

美景,留住瞬间的回忆,提出了“人人都是摄影师”的口号,让草根摄影师们大展身手。当然比起手机党们,专业摄影师的长枪短炮就别有一番景致了,他们镜头下的里口山显得绚丽多姿,优美壮观。主办方为方便摄影爱好者更容易找到最佳拍摄角度,前期精心设计出版了“十里杏花谷”旅游摄影地图,深受游客追捧。

服务更贴心

小山村留住了游客的脚步

与往年游客到中午就匆匆离开的景象不同,今年小山村留住了游客,村里十几家农家乐座无虚席,游客爆满,“杏福人家”农家乐今年还研制了丰盛的杏福宴菜单,形成一桌地地道道的“杏福”大餐。老板一边忙着下厨,一边吆喝说,“预订杏福宴的游客已经排到四月中旬了。”心里俨然乐开了花。今年似乎小山村早有准备,还在路边的空场地设置了休闲驿站,户外爱好者们搭起帐篷,野餐娱乐。同时农户门前设置石桌石凳的休息点,也给游客提供了不少方便,在村民开设的休闲茶社,还有免费冲泡的杏花茶,让游客

在奔波的旅途中停下脚步,一边品着茶香,一边欣赏杏花谷的美景。

移步易景

赏花路上处处有惊喜

“今年十里杏花谷变化真大,每走到一处,都会有不同的风景,给人惊喜连连。从路边的石刻,到景点指示牌,还有杏花主题墙绘,充满趣味性的小舞台剧,处处体现了景区的细致用心,”每年都来赏花的林先生感触很深,“这里越来越有看头,越来越有玩头,以前来转一转就没什么了,今年就想坐下来,慢慢看,慢慢品,休闲氛围非常浓厚。”据了解,为确保杏花节举办得有创意、有内容,牟平区旅游局年前就开始发动机关干部集思广益,为景区量身定制打造方案,并迅速着手实施。在旅游厕所改造,增设景点指示牌、故事传说石碑石刻等设施建设上下大功夫,并引导培育多处各具特色的农家乐。充分挖掘乡村文化内涵,打造休闲驿站、休闲茶社、幸福甜蜜园等休闲点,开发赏花、垂钓、摄影、农事体验、杏树认领等多项乡村休闲项目,丰富十里杏花谷乡村旅游活动内容。



“85后”浪漫小伙儿“海底求婚”

与女友相恋7年,鲸鲨见证爱情

4月4日,烟台市海昌鲸鲨馆上演一场浪漫“海底求婚”,小伙史文俊用潜水方式潜入鲸鲨池水中,向相恋7年的女友郝君红求婚,让鲸鲨见证爱情,意外的浪漫惊喜令女友感动落泪。

给女朋友一个难忘的求婚 让她终生难忘

“大史哥”是一名“85后”,真名叫史文俊,女友郝君红和他同岁,两人是高中同学,恋爱开始于高中毕业后,那时“大史哥”入伍,郝君红读大学。“2008年中秋节晚上,我误拨了她的号码,没想到聊得很投机。”这个“大史哥”认为既可以算是误打误撞也可以算是早有预谋的电话,开启了两人的恋情。

之后,两人经历了将近7年的马拉松恋爱,其中有差不多四年一直是异地恋。“我在外地当兵回不了家,她大学还没毕业就到我开的小餐馆里帮忙,大学毕业后更是跟我爸我妈一起劳作,有时候坐四个小时的车到青岛看我半个小时,再坐四小时的车回烟台。现在的女孩子都很娇气,有几个能做到这样的呀?这些事让我特别感动。”被女朋友感动的“大

史哥”决定给女朋友一个难忘的求婚,让她终生难忘。

潜到有3000多尾鱼畅游的鲸鲨池求婚

“大史哥”上士官学校时学了潜水。现在在热力公司工作不需要潜水技能,他在业余时间仍然和烟台有潜水爱好的朋友们一起玩。他有位姓潘的战友办了一家婚礼定制公司,专门为人策划各种有新意的婚礼和求婚仪式。知道“大史哥”的想法后,同样热爱潜水的他和“潜友”们一合计,干脆潜到“海底”求婚好了。

不过,寻找适合潜水的海域是个困难,现在的气候不合适,另外海边大都承包了,人家也不让潜水。就在大家犯难的时候,他们想到了鲸鲨馆的鲸鲨池,有30种3000多尾鱼畅游其中的鲸鲨池,无疑会增加求婚典礼的温馨浪漫。在征得鲸鲨馆同意后,他们开

始了前期准备工作。

人鲨共舞,“蛙人”举起心形大卡片求婚

3日,“大史哥”告诉女朋友红红自己4日要加班不能陪她了。然后他又悄悄委托女友的两位闺蜜约她去逛鲸鲨馆,并将她带到鲸鲨池前观看演出。

鲸鲨池主持人先动情地讲述了鲸鲨的爱情故事,鲸鲨从一而终,至死不渝……然后主持人“恰巧”发现了郝君红邀请她参与节目,然后浪漫的“演出”开始啦。潜水员分别举着横幅“传说在今天”“有一件大事儿将要发生”“祝他成功”,之后是“大史哥说:红红要给我当媳妇儿”。最后,主角出现,手举心形大卡片,上写着:“红红请你嫁给我。”郝君红忍不住跨栏杆,隔着鲸鲨池,与“大史哥”掌心相对,并隔着鲸鲨池进行了一次浪漫的海底之吻。



应对新常态,共谋新发展

金河集团创业三十三周年庆典暨答谢新老朋友联谊会举行

专刊记者 史大玮

4月2日上午,金河集团创业33周年庆典暨答谢新老朋友联谊会举行。金河集团董事局、常务理事成员、全体干部、员工代表,以及旅游业合作伙伴、磁山温泉小镇业主等出席庆典活动。

此次联谊活动是金河集团积极应对经济新常态,与合作伙伴共谋新发展的联谊会,金河集团将一如既往地为社会提供最优质的产品、最优质的服务,让朋友满意,让社会认可,让合作伙伴受益,让磁山大家庭的每一个成员

都健康、快乐、幸福。

金河集团自1982年创立以来,通过产品战略、人才战略、资本积累三大战略转折,打造一个生机勃勃的现代化企业。企业先后获得“全国守合同重信用企业”“国家发明金奖”等殊荣。

自2009年开始,金河集团开始第三次创业,倾力开发建设磁山温泉小镇。按照高标准、高质量、高水平原则,根据开发区的总体规划 and 磁山的历史文化条件,打造以温泉为特色,以养生、文化、休闲、度假、会务、旅游为主题,以温泉度假区、颐生敬老区、

御水雅都区、阴主文化区、观海别墅区、风景名胜区为六大板块的高品质养老社区。

金河集团打造的颐生苑国际老年公寓以替天行孝、代子女行孝,为社会尽孝的理念,全力打造带产养老新模式。依托磁山深厚的文化底蕴,优美的自然景观,通过人性化、智能化的建筑设计,子女化的服务配套、亲情化的家园氛围,为那些对社会有贡献的老年人创造一个有温馨舒适生活、高雅亲和文化、优美和谐环境的社区,使老年人乐享晚年幸福,感受人生新价值。



金河集团创业33周年庆典现场。